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[4 o 1 -5
A=3 -2 3 2|
6

gsgre 601 2 U mAmREae() AR 2

157, WAERE A=[200],1](1-A)-1= O
144, # y=sin/x-2x,U] dy= () (2001 H(-A) 3

jg v =sinfx -2 =y

cos 'J'ﬁ_
2Wx

145, # y=x2+2 x +log2x-22,l= () .

143, # y=e3xsin2x,M] dy= () .

@ v=e"sin2x ’ mlld_r: () BE- (367" sin 2x + 2™ cos 2x)dx

D 0 B}
—2%1n 2)dx A= 30| :
whape 00 - mU-A)7=() mm. |
158, WHERE A=[401-5] )0 A fI7EEK a32= O

(

[ R e R )

"2

{ﬁ_r:x: +27 +log, x—2° ,m,l_‘r'z{ ).
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—_

0

1

A= 2
whERs | T MANTEa= () EE 1
159, BHF i IR REECA q(p)10e-p/2, M F K Ep= O .

bt Lk

L N FE I E8

-£ _2
BOERT A TR ROy ¢(p) =108 =, MIFRINE E= O K% 2

160, BEEF M EIERBECH q(p)10e-p/3, M R#EH: Ep= O .

41

R RO a(9) =106 T | FR#HE Ep= O A% 3
161, WRRHERIEREECA q(p)50e-p/2, M & sk#tk Ep= O .

b |

SR 7R S 0 () = 508 T, AR Ep= O 5.
162, B T REECA q(p)=10e-p/2, M FR3# 1% Ep= O

R REERER g () =10 T » NEREHE E = — 5

163, BHF M R REECH q(p)=25-4Vvp MFR#EMMEE= O
HHBEROTREEY ¢(p)=25—4p . MFHHRIMHE: E, =¢ 7

—2VP

D 25—4.F
164, BRI SRR REECA q(p)=5-2P W FRF#ME Ep= O

WHEERAWRERS ¢(p)=5—2/p MFRKBHEE,=C .

=P
T 5—24F

165. #¥ A=[1111].00 r(A)= O .
1 1 1 1

BA=|0 0 —1 3] S r(A)=( ).

00 1 - 3J

%%: B2

166. ¥ THEERE AB,C Rt fTRREEH B4 O BRAL,
B.AB=AC , Ad[#, M B=C

167, WERMETTRE B N LA EE O .

HERtE R AX =0, 5BK(A) =4, (A) =3, M %P R4 O .
B. A i

168, BLMEITTRA AX-b I FERE BT 4] %47 R Hedb {13126},

U bt £t 7 AR A B — R P B R TR NN O

|71 3 1 2

-1 3 1

RAHTRE AX b RIEE AL FEERIN || .
!_0 0 0 ¢

R BAL— WD (R MRS ERC ).
D.1

169 WM RA AX-b 1 ERR(A)=4,8k(A)-3 WZ LT RAO.
WEUFBREAAX =6 EFBRA ) =4, B (A ) =3, M HLHFREC ).
B.Gf#

170, BERIETTRA AX=b, B A—[1048], 24 ) B HFRHB A ME—

2.

1 0 4 8
01 2 3
00 =1 0l MMAMNY O B, J

A=
WLk TR AX=b, H |
R A ME— .
fw]
171, WRMEFFEE AX=b, B A—[1048],7% () B HFREELSTE
2.

[1 o 4 28]
A-0 1 2 3|
WRMITIEE AX=b, H [0 0 =101 g O N, HEEHE
eSS
fm]

172, BRERMEHFTRE AX=b, B A—[1116],1%4 B4 O B HEHEEF
HE—fE.

11 1 &

A=0 -1 3 2
WM AX=b, H L0 O =1 00w EACY O W,
J7 FRLH A e — 1.
Fw=—1
173, B ERA AX=b K BT SIT RN
m 3 1 2 &
o —1 3 1 4
|5 o0 o2 =1
000w o) b s BRI — e T RN E AN O
O .
%% D1

174 BT R AX=b 7 WE—E UAE ML 55 R T R4 AX=00)
CRHEZM
175 ERHETT TR AX=b 1 FHR(E)=4FR(A)=3 M Z&MHEHFRLHO.
R EEAX =b B EEA ) =4 (A ) =3, MR EEEAC ).
Tofil
176, Bk G FRA x1+x2=a,x2+x3=a,x1+2x2+x=a N HFEHF R
ROVEZAR O

(x,+x:=a,

BRM TR+ 1y=a;

\z,+2z;+xy=a,

o B0 R L A 0 ) FE o2 T S AR C ).

B. _d|_dg+d3_0
177, WERBFHIEH x1-x=0,x1+ A x2=0 JE 0 f&. )W x= O

X1 Ly

. . [ =} . _
&ﬁﬂﬁﬁm.{bn-f-a:::ﬂﬁﬁ of. =0 .

A, —1
178, BRI TRA{X1+x2=0,FJE 0 & 2= O .
o+, =0
wsitrEd T " 0sg0m M- () ZE
179, B HTRA{X1+x2=0,FJE 0 &N 2= O .
| m+x =0
werEE YT =05 0m - () | mE
180 B HEHBRA X1 +x2=al M H BHGEH TS LELZMR O .
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.’-"; ThaEq

12t x5 =a
Wb R | 2% + 3 = an, MR R T A TR O
a+ay—a,=0
181, B MA A1 +x2=al N HRAHRET B BEIR O

[T =g

1Nt =a
Bkt ARl s e = o AR RN T A LB O .
= = T = 0

182, WM FRA{X1+x2=al, M T RABRHIRF BELZMHR O.

R 5% 2% 5% =, AR A TR RO,
ay+a,+a; =0
183, WM FFRA{X1-x2=0, 53 0 &N 2= O .
=15 =0
weared T " O 0m M- () BE
184, HHERE q X p REECH
q(p)=5—2p MIFTRBENE,=C ).
D. 5_;’2

185, HWR/RE q XH#E p KIERECH

7(p)=3-2p » WERBUHE, = ( D. _pr 1o

186. BHRE q WM& p FRECN q(p)=100e

2(p)-100¢ T . MBFWUNE, - ( A -£ o

187 ®FHRE q XM p FRECN q(p)=3-2p, W FERBEHEN E=O.

WERR g My WERNq(p)=3—2.p ,MBERMHEY E, =( ).
D, =P _
2-2/p

188, BESRENMH% K EUA" p)=3-2.[p, M F RN Ep= O .
. Jt
3—24p

189. AN HFR y'=1+x W2 y(0)=0 KI4SEA O .

x°
V=E=X+—
. 3

190. B HIE y'=e2x-y W2 y(0)=0 KRN O .
WAy TR y'=ePY i B y(0)=0 [FIiEAR O .

. w1
gl >

191. T AR y'=ex+21y W2 y(0)=0 KI4GEA O .
192, THIREHSGH,EHIBRSEHHERE O .

[ xsm 2ady

193, TFHIARRRI ¥ RIBBRMETHKR O .

[ ve'dy

194, TFHIARRRI B RIBBRNETHIR O .

[ln sede
195, FHISRFHRLHEE O .

A Inzdx ﬁd(l)
x
196. THIHERRILKRE O
C. ilj-.:l:-'=|'.:|“rLI}
I
197, THIERBRIZKE O .

2% dv = —_d(2%)
In2

198. THIERBOLHRE O .
1

dv =2d(y/)
N
199. FHIERBLHIE O .
%d\: =d(ln |x|)
200. THIERBOLKRE O .

rdp =L gca
B. 2dz=p—d(2")

201, THISREHIIRZ O .
B. —sinzdz =d(cosx)

202, THIERNFERAE O .
D. Inxdx = d(}“)
xT

203. THIERNFIEHBRZ O

A. sinxdr = d(— cosr)

204, FHIERPEHKRE O .
A Ldzr=d—1)

z I x

205. FHIRBIIHHIEBIIRE O

1
C. reoardr =0
-1

206, FHIRBPHHERIE O .
| sinxdv=2
207, FRIRBAPIHHIERER O .

| cosxdv=10

208. THIEBRMHHIERBRE O .

-

P2
] ’ ]

209. TR HHEIERBRE O .
l-'- et =g’

210. FHIRBMHHEREKE O .

dv=0
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|_ xeosxde=0
211, THEBAHHERMRE O .
|_11 + sinxdv =0

212, FHIEBHHMEN 0 IR O

A. J'Jl il _f_‘ x

213, THIZBHEXH, O FEHABHAHEE.
D. f(x)=sn"x+cos x g(x)=1
214, TIIBREH WA REHERE O .

A. flx)=sin*z+cosiz,.g(z)=1

215. FFI=F4ERE ABC HEWEHREE O

SXoF 8 R O o AR R

216, TFFIKTIEME AB,C WERIEHRKZ O
T e X RRE R

217, TFIKTFHEME AB,C WERIEHRKZ O

¥+ A NAISERE, H AB=AC, Il B=C

218 THIRHAESE 5 X [F] (-0, +00) L HAPFRSHR O .

219 THIRBAETE 2 X[ (-0, +00) ERAR IR O .
C.1-x

220 THIRBAETERE X [A] (o0, +00) L BIHIEMETR O

D z—1

221, FHIRBAESE X 8] (-oo0,+00) L BB MIKIZE O
AX"
222 TH R BAEHE X 8] (-0, +00) L BATHIIMEGZ O .

223 TR BAESE R X 8] (-0, +o0) L BRI INETR O .
Az

224, TFHIRBAESE X 8] (-o0,+00) LEIHHEMIRE O .
E. &

225, FHIRBAESE R X [8] (-00,+o0) LB KR O
D.3-x

226, FHIEH T, O FEEREEH.

B.y=InCx1)

227. FHIEHF, O FREAMEHE.
C.y=In(z—1)

228. FHIRHH, O &2

reinz’ 1) oE ¥ .

1 2
| —cosx”
B 2'.0 r

229. THIRHH, O £ cos/x/x HI—NEREHL
cosfx
FoEmE . (VR V' - AREm . AE sV
230, FHIRHH, O & e2 W—MRRE.
FABEA,C e 0B
1

[ ——e "

2
231, FHRIERHH, O & sinl/ixix2 f—MNERH.

sin !
- 1
—ﬁ'\ Cos —

THEHF , (1B VY ®N—ITEREER EE- x
232. FHRIEHF, O £ xsinx2 B—A RKEH.

1 2
—Zcosx
~
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249, TFRIEFTRo gz O .

233. FHIEEH, O RERE

A. y=X2+1

234, FHIEE+H O

T 5l E (. —%cau' V2 xsin x* BB AT .

lim .1'sinl =]

X

C. lim

=+

1

4. |0

o2 3

o o 3]
246 TIEFERTEHIR O .

o 11

ree 1

—dx

i —

'rLdl

7

250, ZkMEAEA
N

i |
—ch

aX

235. THIEEFABRENZ O

237. THIEHFANTFEHE O
C.
238. THIRMBIHEIERKZ O .

i 1

xtsinx

239. THIRMBIHEIEFRKZ O .

240, THFIRBIHEIERKZ O .

SinT

X

241, FHZERIEHEAE O .

B. 555 R B S R AE R

242, FHRIG®RH, O RIEFK.
B. 7 BA I B E 9 T AL b s 0 R
243, FHIGRHIEHBZ O .

D. x, & ) BE & B G, F57E WBFT S(xy)
244, FHIFEFETEREZ O .

1 1 1}
11
o o1
245, FHIFEFETERRZ O .
1 2 3]

247, FRIEFTRa gz O .

248, TFHILHHo sz O .

DETCT 2RI LB O .

0
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A, =& |““"rd
otk R AR EZR Y W, MR BPIERKE O .
. 4
251, SRMETFRA Sl?r- - 2 sin )

X, tE, =1

HMoiEe Cix _ oREIERE (.

% Tt
252, ZRIMEFEE AmxnX=b FLEF BRI LEEMER O .
2., Br(A)=r(A)<n

253, LA FEH AmxnX=b LM O .

r(4) < r(4)

254, ZRIEHFE AmxnX=b FMHE—BNFTE S BELER O .
r(d) =r(d) =n

255, ZRIEFRRE AmxnX=b ELFZHBM RS BDEEZMHLE O .
r(d) =r(d) <n

256. ZRiET R [11][x1]

1

éﬁﬁﬁﬁﬁ[i 1“?]=B]mﬁMERE(D.Eﬁ—ﬁH.

257, LR {x1+2x2=1
[x ]—2x. =
shiE g -

] 2 I

258. éﬁ‘fiﬁﬁéﬁ{xHxZ:l

3E’Jﬁ’&ﬁ’~]'f§:ﬂ%( A, KB O

%EH&%{ TR
]

259, LR TR {x1-2x2=1-2x1+4x2=-2}IBHIBHE O .

ﬁE’]IﬁRxE (D. TE 1.

sivien| 30T,

CHLT 2R
260. ZiEHBEANBNERE O

1o

HIREIEIE (

S (i 0 1 O L ==
e h R4 | | [ = _Jri'-.l%'—.’fﬁ:'h'ﬂtﬂzi

D.f ME—fift
261, &M HFEHARAKBRE O .

)+ zx, =1
ﬁﬁﬁﬁgﬂ{ R BLRC ).
x tx, =0

D. Gk
262, THI f(x)=x/sinx-1

B f(x)

263, T4 FEERE KR AR BN C(g)==
PR R ECERAAN O

%K. 3.6

264, UTFERBEREHIZ O

C.X6} A 5 P A X R B

265 Fl 8 — ek R A E S cos1/x2dx, U FHB B IERIKZO.

1

{.‘O—

=T_l HLA x=01 0 f)ATS|E-

80+2q, U H47=& g=50

S — otk R TS E e ERIRE O
cos l
[

266. %*ﬁm&*?‘%ﬂjﬁkm/xﬂxdx,)\l THHBPERKRQO.

dyv= —Iu:-s -d( )

10

267 % —HITIERAR B4 [sin/x//xdx, W F5HBH EREKREO.

sin x

otk R oo, WSS B ERIR O

sin x

[ de=—| l_d(cos.x'j

" COSX * COSX

268 FI%E— B IoiR AR 1/x/1+Hnxdx, U FFES B EREKRZO.

1 -
ey ﬁm&*mﬁ“lrl%md,MTﬂ$%¢E%%%<).

[ el

269, FZ—#IuiERER 1/xInxdx, U FHISBHEREE O .

(1+1nx)

1+Inx
| L —dx
B —#otidoR ey vinx, WTFFESEPIEHIE O .
1
I xln x

270, FS—HItERER S N/ 1+x2dx U FFSBHIERAKR O .

sl
d -
55— ﬁm&*%ﬁ“l O WA ERE O .

dx = | —d(ln'-.)

Aoy )
'l-' 1+x° I
271.H ﬁ%ﬂﬁﬁ&*ﬂ‘%ﬁﬁhn(xﬂ)dx,)ﬂﬂ THEPIERBRZQO.
[in(v+ 1)dv = xln(x+ 1) - [ xd(ln(x+1)

272 F4M A MERA R Inx/x2ax W F IS B ERRRO.

d(_r: )

¢ln x

R A i o O TSR ERR O

|1n_l"d_\_

+ | - d(ln x)
273. H ﬁ%ﬂﬁﬁ&‘*X%ﬁﬁlenxdx,)ﬂﬂ THCEF IERRRZ O .
| xln xdy = gln x— é[ d(In x)

274, FA4YBAER B4 xcosxdx, M FHIBIEHRIIE O .

Fii 4y %ﬁ&*ﬁﬁﬂjxw”ﬁ,MFWﬁ%Emm%<>.

§ . L
In xcosxdxy = .\’SIII.T|3 - .[a sin xdx

275 FSMEBIMNERER S xedx, W FFBBREBMRZ O .

AR T s ER R O

| ve'dy=xe’ [ - |e dv
276, RIS IBHRMER RS Ixsinxdx, W F IS BERKIRE O .

i
s xdy

o E A ﬁ{%?k%i”"f » MBI BRIEFRZ O .

j! xsin vdy = —xcos .\-E + J.i cos xdy
n i}
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277, FEYILRMER 2x BRI i R Bt R (LAKBZ AN O .
A y=zx'+3
278, FEVILRAES 2x KA dli R Bd R (23R A O

2 Dhy=z'—1

=

279 FEVIRAZ AKAR 4 W ik b BT R (3.5) R &R TR O
A y=x—4

3EH A% (113)--H K V5 I - http://mww.ddal23.cn/ (=514 : 905080280)
1. ddx/cosrdx= ()

T J cosrdr=
dr —

7. cosx
2. ddx/In(1+x2)dx= O
d N z —
d—I-Lmu-i—x Yz =
EE: 0w

3. ddx/lnxdx= ()
d re
=), Inxdx =

B 0
4. dfcos2xdx
d[costzdz =

B2 cos2udxe

5. dfe-x2dx= ()

d[e L dr =

2, e " dx

6. f(x)=2-x, (1) RITMLEHNER O .
f(2) =2 —x2,7E(1,1) SHEEER ;

iy

1
% 2

7. f(x)=x+2 ELKTLHMERE O .

iy

f£r =2 B TRBRRE

- [

ER:
8. f(x)={x>1; kx=07E x=0 &4 k= O .

a0 s k=
=0

B flz)= P

-1
9. lim2x2-3x+53x2+2x+4= ()

" 2x2—3r+5=
a3 +2z+4

e

2
3
10, lim3x2-2x+72x2+4x+5=

. Bx’—2x47
Jimy e ————— =, ¢

11

|;-|:.,-.:

11. limsin3xx= ()

sindx

lim
Eem()

3
12, limx+sinxx= ()

lim Yt sinz

e

%z:

1+

13. limx-sinxx= ()

s
14, Inx £ f( B —AIREREL,
I f(x)=-
1
BE T

15, n THFREHEFRH Ax—0 FIEZBMNFT I BELKMR

r (A) <n
16, y=x-4x-2 e XL O .

y=

ﬂ/.rz""'4 ™ %
4w R

paz, (— o0, —=2] U (2, +00)

17. (sinx)'dx= () .
o

=

18. J(xcosx+1)dx= () .

sinx+c

1
J (zcosr + 1)dr =
-1

T

iy

19. [2e-edx=

2.0

=

20. Je-e2dx= ()

—p

2

o

dr=___

=

1 e
dr=

I =
21, Fa= O B FERE A=[13]7 .

1 3
% am (%—3) B, %E[EA:[-I Jﬁﬁﬁo
22, EH f()=1+4-x B XHERE O .
(-2,-1)U(-1,4]
23. B f)=1/1-ex HITAKT SR O .
% x=0
24, FH F(x)=1/In(x+3)+

—%: 0

1
In{x+3)

25. B¥ f(x)=11-e KIEIMT AR O &

BRI f(x) =

WA f () = 1 ORI

28

< fo o MENIEE (3, 2)w(2.3]



HUKRBHRIN 22006 (22 Pr 8tk 12) FE SO O IIRE 6UBE (494) [Eik+— T GHl5]

%, =0

26. I f(x)=1In(x+2)+4-x IR O .

R f(x) = +a/4 —x BB LR

In(z+2) +2)

sz, (=2, —1D U (—1,4]
27, EE f(x)=e-e2 FIETERT O XFK.
B0 =T WEBAT_ M.

B R
28. BFHL F(x)=In(x+1)-13-x IE XL O

BRE (o) =In(xz+1) - ﬂl = By

ul
sege, (—1,3)
29. BRI f(x)=x2-4
Afxt—4
x

—— B (0. 2]U (2 +=)

BRIE f(x) =
30, EEL F(X)={x+2,-5<x<0 FIEXBE O .

r+2,—5=x<0

ot £ (o) = { e, MR

3 [—5.,2)

31. B FO)=BE f(x)=x2-4x-2 KIE X BR O
it —4
x—2 R (o, -2IU 2, to)

32, HE y=1-xIn(I+x) BB XHE O

J_
In(l+x)

R y=rWEXHE

e (—1,00U¢0,1]

33, B¥ y=3(x-1)2 HIH: AR x=(1)
34, L y=9-xIn(x-1) B XL O .

wae, (1,2) U (2,3]

=

35. BE y=x2-1 MBI MXEA O .
B oy =" — 1 AyRE Iy
grze, Al =)

36. FRE y=x2-4x-2 M XHE O

_,-'_

Z: (1,2)U(2,4]
37. HERS(xcosx+)dx= () .

1+E3‘r‘”'§':‘rj (xcosx+1)dxr=_2 =

38. %[ A=[1,0,-2;0,1,3;1,L1]HI%E O -

n o —2

ﬁﬁaﬂo 1 3\&@;&%
1 1 1

BR: 2

39, 4EFE A=[1-11]MIBR O -

1 —1 l‘

2 0 —1|#BR
1 —3 4J

HEE A=

L 9

=

40, 5EFE A=[10-1]MIBR O -

1
i A= [g 1 ]H’Jfﬂtm

BR: 2
41, SERE[LILBRR O .

111

2 2 2iMBN
3 3 3

HEE

B 1
42, FRGEHEFTRE AX=0 M REGEEEETTHRMA A

[3¥]

1 -1 2 3

0 1 0

[ooo Jm%ﬁﬁﬁ%~%%¢am*ﬁ%%4ﬁ%(bo
43, £k f0)=x ZELDLERTERERRE O
g F0) = fES (110 SR ER

Fa | —

44, £ y=Inz S LKL T ERE O

Mk y=Ilnz £HQ QMW FERL

T y=x-1
45, M y=x+1 FERAL2)KTMETER O .

By = X +176 5 (1, 2) I iR

e

1
Y=g X
B

46. £ y=x L DLERERERE O .

1
MR y=vVrEQDOEHMERRE w7

47, # M ff(x)dx=2x+2x+c,
B fde=2+2x" ¢ W f(x)=L2" In2+4x ).

48, 2 M [f(x)dx=F(x)+C,e-xf(e-x)dx= ()

| fdx=F(x)+cr W[efle™x-— F(e=) +¢

49, # M[fx)dx=F(x)+C,M(2x-3)dx= ()

E[ £l = F(x)+C > mlljf(zx—3m=_(§F(2x—3)_e_).
50. # AN n BrRIEAERE

Mr(d)=_n -

51. # cosz & fx)M—NEEE N fx)= O .

# cosz & () B—1 R0 ()=

Sge,  —sinx
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52. & f(x)dx=F(x)+c
S J'c ffe ydr=

segr, —F(e ")+
53. # f(x)FEee g, W [Jdf(x)]

® O FEAES W[ ] _f®)-

54, # n JLERMITFRE AX=0 & r(A)<n WZEMHEFEHL O .
HAZEf

55. #F r(Ab)=4,r(A)-3, Wi HEH AX=b () .

F r(AL) =4,7(A) =3, & # TR AX =b
=AW

56. #J(x)dx=F(x)+c,fef(e)dx= () .

# J' f(z)dr=F(z)+c, Je_“f(e:"‘)d:c=

gk, —Fle ")+
57, Elx)dx=Fx)+c,f3x+5)dx= () «
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